
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ "ДНІПРОПЕТРОВСЬК"
Аеропорт цивільної авіації, м. Дніпро, Дніпропетровська обл., 49042, Україна, е-пошта: info@dnk.aero,
тел.: (+38 0562)39-54-17, факс: (+38 056)376-24-57, р/р UA683057490000002600231234001,
в ПАТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО", м. Дніпро, МФО 305749, ІПН 378072704622, ідентифікаційний код 37807273

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент транспорту та логістики»
першого(бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент**

Розвиток сучасних економічних відносин є неможливим без транспортних операцій. Саме транспортна інфраструктура виступає «кровоносною системою» економіки, забезпечуючи своєчасну доставку замовлень і пасажирів. Вчасна, відносно дешева, швидка доставка і якісне обслуговування є запорукою нормальної, злагодженої і безперебійної роботи всіх галузей народного господарства. Авіаційна галузь є однією із стратегічних і бюджетоутворюючих, тому ефективність її розвитку у певній мірі визначає розмір національного доходу. Але злагоджена робота будь-якої галузі, в тому числі і авіаційної, в першу чергу залежить від системи управління нею, правильного розподілу транспортних поставок, завантаження рейсів, вчасної доставки замовлень.

Тому підготовка фахівців освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 073 Менеджмент є наслідком вимог зовнішнього середовища та вельми актуальна.

На прохання кафедри менеджменту та логістики Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» провідні спеціалісти нашого підприємства провели експертизу проекту освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» першого(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

На наш погляд, освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності на ринку праці.

Перелік навчальних дисциплін (освітніх компонент), їх обсяг та послідовність вивчення (структурно-логічна схема), визначені в освітньо-професійній програмі «Менеджмент транспорту та логістики», є актуальними, логічно розташованими, сприяють отриманню відповідних програмних результатів навчання та відповідають запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З повагою,
Генеральний директор
ТОВ «МА «Дніпропетровськ»



О.В.Діденко